1. Импулсните сигнали се представят в правоъгълна координатна система като съотношение между:
а) ток и напрежение;

б) ток и време;

в) напрежение и време;

г) ток и честота.
2. Параметрите на идеален правоъгълен импулс са:
а) период, честота, ток и напрежение;

б) период, честота, коефициент на запълване, напрежение;

в) коефициент на запълване, ток , напрежение и период.
3. Kоефициентът на запълване на праоъгълни импулси с  f=1KHz и  tи = 0,5ms е :
а) 1

б) 2

в) 0,5

г) 0
4. Честотата на импулсна поредица  с  tи = 2ms и tп = 8ms е :
а) 10KHz;

б) 100KHz;
в) 10Hz;

г) 100Hz
5. Посочената верига е : 
а) диференциална;

б) диференцираща; 
в) интегрална; 
г) интегрираща
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6. Посочената верига е : 
а) диференциална;

б) диференцираща; 
в) интегрална; 
г) интегрираща
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7. Начертай времедиаграмата на U out за посочената верига.
[image: image3.emf]Uin

Uout

t

t


[image: image4.emf]R

C


8. Начертай времедиаграмата на U out за посочената верига.
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9. Двоичното число    1110 е равно на кое десетично?
а) 10

б) 12

в) 14

г) 16
10. Двоичното число    1010 е равно на кое десетично?
а) 10

б) 12

в) 14

г) 16
11. Двоичното число    1000 е равно на кое десетично?
а) 10

б) 12

в) 14

г) 16
12. Двоичното число    1100 е равно на кое десетично?
а) 10

б) 12

в) 14

г) 16
13. Превърнете десетичното число 13 във двоично.
14. Превърнете десетичното число 18 във двоично.
15. Превърнете десетичното число 20 във двоично.
16. Превърнете десетичното число 15 във двоично.
17. На кой логически елемент е посочената таблица на състоянията?
	Х1
	Х2
	У

	0
	0
	0

	0
	1
	0

	1
	0
	0

	1
	1
	1


а) AND

б)NAND
в)ОR
г)NOR
18. На кой логически елемент е посочената таблица на състоянията?
	Х1
	Х2
	У

	0
	0
	1

	0
	1
	1

	1
	0
	1

	 1
	1
	0


а) AND

б)NAND
в)ОR
г)NOR
19. На кой логически елемент е посочената таблица на състоянията?
	Х1
	Х2
	У

	0
	0
	0

	0
	1
	1

	1
	0
	1

	1
	1
	1


а) AND

б)NAND
в)ОR
г)NOR
20. На кой логически елемент е посочената таблица на състоянията?
	Х1
	Х2
	У

	0
	0
	1

	0
	1
	0

	1
	0
	0

	1
	1
	0


а) AND

б)NAND
в)ОR
г)NOR

21. Начертайте условно графично означение на тривходов логически елемент NOR и направете таблица на състоянията.
22. Начертайте условно графично означение на тривходов логически елемент NAND и направете таблица на състоянията.
23. Начертайте условно графично означение на тривходов логически елемент AND и направете таблица на състоянията.
24. Начертайте условно графично означение на тривходов логически елемент OR и направете таблица на състоянията.
25. Посочената схема е на:
а) ТТЛ елемент с ПОВ;

б) ОУ с ПОВ;

в) ТТЛ елемент с ООВ;

г) ОУ с ПОВ
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26. Посочената схема е на:
а) ТТЛ елемент с ПОВ;

б) ОУ с ПОВ;

в) ТТЛ елемент с ООВ;

г) ОУ с ПОВ
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27. Посочената времедиаграма е на :

а) ТТЛ елемент ;

б) операционен усилвател;

в) тригер на Шмит ;

г) компаратор на напрежение
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28. Посоченият елемент е:
а) ТТЛ елемент ;

б) операционен усилвател;

в) тригер на Шмит ;

г) компаратор на напрежение
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29. Как се нарича схема, чувствителна към полярността на входното диференциално напрежение Udif, приложено между инвертиращия и неинвертиращия вход:

а) ТТЛ елемент ;

б) операционен усилвател;

в) тригер на Шмит ;

г) компаратор на напрежение

30. Посочената схема е на:

а) мултиплексор;

б) шифратор;

в) цифров компараор;

г) дешифратор

и попълнете липсващите комбинации в табл. на състоянията
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	У2
	У1
	У0

	А0
	0
	0
	0

	А1
	0
	0
	1

	А2
	
	
	

	А3
	0
	1
	1

	А4
	
	
	

	А5
	1
	0
	1

	А6
	
	
	

	А7
	1
	1
	1


31. Посочената схема е на:

а) мултиплексор;

б) шифратор;

в) цифров компараор;

г) дешифратор

и попълнете липсващите комбинации в табл. на състоянията
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	В
	А
	У3
	У2
	У1
	У0

	0
	0
	
	
	
	

	0
	1
	
	
	
	

	1
	0
	
	
	
	

	1
	1
	
	
	
	


32. Попълнете таблицата на състоянията на седемсегментен индикатор с общ анод , който да изпише цифра 5.

	Входове

А    В    С      D
	Изходи

 a    b     c       d      e      f       g

	
	


33. Попълнете таблицата на състоянията на седемсегментен индикатор с общ анод , който да изпише цифра 9.

	Входове

А    В    С      D
	Изходи

 a    b     c       d      e      f       g

	
	


34. Попълнете таблицата на състоянията на седемсегментен индикатор с общ анод , който да изпише цифра 1.

	Входове

А    В    С      D
	Изходи

 a    b     c       d      e      f       g

	
	


35. Попълнете таблицата на състоянията на седемсегментен индикатор с общ анод , който да изпише цифра 3.

	Входове

А    В    С      D
	Изходи

 a    b     c       d      e      f       g

	
	


36. Посочената схема е на:
а)  чакащ мултивибтатор

б) мултивибратор в автогенераторен режим;

в) таймер;

г) мултивибтатор с логически елементи
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37. Посочената схема е на:
а)  чакащ мултивибтатор

б) мултивибратор в автогенераторен режим;

в) таймер;

г) мултивибтатор с логически елементи
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38. Посочената схема е на:
а)  чакащ мултивибтатор

б) мултивибратор в автогенераторен режим;

в) таймер;

г) мултивибтатор с логически  елементи
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39. Посочената схема е на:
а)  чакащ мултивибтатор

б) мултивибратор в автогенераторен режим;

в) таймер;

г) мултивибтатор с логически  елементи
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40. Дайте определение за импулсен генератор и избройте градивните елементи, с които могат да се реализират.
